

# Kornélia Divatvilága

**Tóth Kornélia 10 éve a Kornélia Produkciós Iroda élén a divatszakra jelentős szereplője.**



**E**gyszer volt, hol nem volt, Tóth Kornélia már gyermekkorában a csipkével, fodrokkal díszített ruhákat, színes kiegészítőket kedvelte. Piciny méretű csipkés zokniját a távoli Brüsszelszélből kapta. Kislányként rajongott az ékszerekért: több doboznyi csat, műanyag gyűrű, biszu nyaklánc és karkötő boldog tulajdonosa.

Első kereseteimet a Váci utca egyik házának első emeletén levő magyar divattervező szalonjában költöttem el. A Magyar Állami Operaházban tartott sajtótájékoztatón az újságírókat a beszámolóim és az almazöld kosztümöm látványa kötötte le. Mindig könnyű volt öltözködnöm, mivel magasságomat és arányos alkatomat édesapámtól örököltem. Nagyon fiatalon kezdtem az üzleti életbe, ezért hogy kicsit idősebbnek tűnjek, az egyik kedvenc divattervezőm: Katalin zu Windischgraetz által tervezett kosztümökben jelentem meg a tárgyalásokon. A divat fontos szerepet játszott az életemben, így egyenes út vezetett a divatbemutatók szervezéséhez.

Divatbemutatóimon a hazai hölgyközönség bepillantást nyerhetett pl: a Gerbeaud Cukrászdában a Tavasz Divathetekén a tavaszi-nyári elegáns nappali-, illetve kényelmes sportos utcai viseletbe ([www.jeannette.hu](http://www.jeannette.hu)). A fiatalos divatot Budapest exkluzív szórakozóhelyein mutatjuk be az általunk szervezett Fashion Show-kon. A fordulatot az öltözködésben egy extravagáns, pikáns produkció idézte elő: a magyar Chippendale Fiúk műsora. Azt már nem konferálhattam fel kiskosztümben. A dögös szűknadrág és a nőies miniszoknya került előtérbe a ruhatáramban: amikor a fiúkat a régi megrendelőink kérésére elkísérem -leánybúcsúztatóra, névnapra, születésnapra vagy céges rendezvényre stb. - a fellépésekre a mai napig így öltözöm fel.

A Sikeres Nők Lapja Olvasóinak is szívesen segítünk izlésesen felöltözni egy adott alkalomra, illetve ha az egész ruhatárát szeretné lecserélni, divat-szaktanácsadónk a kalaptól a cipőig megtervezi ruhatárát. ([kornelia\\_prod@hotmail.com](mailto:kornelia_prod@hotmail.com))

